

■ КАЛЕЙДОСКОП ПОДІЙ

ІСТОРИЧНИЙ МАТЧ: вперше у своїй історії «Новатор» здолав «Локомотив»



Початок на стор. 1

Перша гра для подолання пройшла невдало. З рахунком 0:3 харків'яни здобули переконливу перемогу. А ось у другому матчі, проаналізувавши помилки та мобілізувавши сили, новаторівці виклалися на всі сто.

- До подібних ігор ми готуємо нашу команду весь сезон, - розповідає Іван Терещук, директор ВК «Новатор». - Як фізично, так і психологічно. Хоча у перший день гри «Новатору» забракло впевненості і наполегливості, та наступного дня волейболісти довели і собі, і глядачам, що вони - до-

ліги та, звісно, готується до плей-офф. Тим часом дирекція СК «Епіцентр» сподівається, що і такий вид спорту, як волейбол, надалі закріпиться у нашому місті.

- Враховуючи наявну базу нашого спортивного комплексу, вирішили розширити спектр своїх послуг, а саме - приймати команди з різних видів спорту, - зазначає Валерій Парамей, директор СК «Епіцентр». - Особливо - ігрових, бо вони, як відомо, найбільш видовищні. Оскільки ігрову залу спорткомплексу можна використовувати

сандр Герега, який привітав команду-переможця та накреслив ще більші плани на перспективний розвиток спорту у Городку.

- Наша мрія про те, щоб Городок приймав змагання найвищого рівня - збулася і далі збувається. Це підтверджують ось такі матчі, - сказав Олександр Герега. - Ми пишаємося перемогою нашої команди. Чудові гравці, чудовий капітан. Помітно, що головні спонсори команди піклуються про спортсменів. Ми, у свою чергу, в спортивному комплексі «Епіцентр» готуємо приймати найкращі

День влади

Самоврядування - один із головних принципів діяльності учнівської спільноти. Суть його полягає у реальній участі дітей в управлінні класу, школи. 16 лютого День учнівського самоврядування відбувся у Городоцькій школі з польською мовою навчання.

спіль практи самоврядування із батьками кування, вих майстер-класу

Цього року класниць-дівчачини провели години пров Костецька та няню, а для тор Городоцьку Богослоотець Вікторі - У формі



Галина Костецька та Ірина Вовнян